
 

Beszámoló a ZEÓ Narancs Tagóvoda I. Márton napi felvonulásáról 

A ZEÓ Narancs Tagóvodájában a libás hét tetőpontja, az első alkalommal 

megrendezett Márton napi lámpás felvonulás volt, melyre a kollégákkal és gyermekekkel 

aktívan készültünk.  

A csoportokban egész héten lázas munka folyt, a délelőtti foglalkozások keretében, a szorgos 

kis kezek különböző technikákkal libákat és lámpásokat készítettek, verseket, dalokat tanultak. 

Ilyenkor kezdenek megismerkedni a gyermekek az 

ünnepkörrel, a hozzá kapcsolódó szokásokkal, 

hagyományokkal. Szent Márton legendája jó alkalmat 

biztosított arra is, hogy felelevenítsük a gyerekekkel milyen 

fontos életünkben a segítőkészség, a jószívűség és a szeretet. 

A Márton napi lámpás felvonulások a jó cselekedeteket 

szimbolizáló fényt kívánják eljuttatni mindenkihez, a 

lámpások, melyeket a gyermekek készítettek, Szent Márton 

szeretetének is a 

szimbólumai. November 

9-én 16:20-tól gyülekeztünk az óvoda udvarán a 

gyermekekkel és az őket kísérő szülőkkel, nagyszülőkkel, 

ahol mindenki bekapcsolta a saját kis lámpásában lévő 

mécsest. Abai Györgyi óvodapedagógus köszöntötte a 

résztvevőket, majd a csoportok - az óvodapedagógusok és 

gyerekek együtt – egymás után egy-egy ünnepre hangoló 

verssel vagy dallal kedveskedtek a jelenlévőknek, a kis 

lámpások fényénél. A ráhangolódás után Márton napi 

dalokat énekelve indultunk útnak a gyermekekkel és 

kísérőikkel, hogy együtt vigyük az óvoda körül a jóság 

lángját. 

Tartja a mondás - „aki Márton napon libát nem eszik, egész éven át éhezik”, mi nem libát ettünk, 

de a zsírjával megkent kenyér is nagyon ízlett mindenkinek, melyhez finom meleg teát 

fogyaszthattak a felvonulás végén. Az időjárás is jó volt, így tiszta, kellemes időben tölthettünk 

együtt egy élményekkel teli szép estét. 

Bízunk benne minden évben ilyen nagy 

érdeklődés fogja övezni a Márton napi 

lámpás felvonulást, melyből hagyományt 

szeretnénk teremteni az óvodásainkkal. 

A program kigondolói és szervezői:   

Nagy Attila Sándorné Tagóvoda vezető, Fóti Orsolya és Abai Györgyi óvodapedagógusok, az 

előkészületekben és megvalósulásban minden kolléga aktívan részt vett. 

  

 

 


